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Анотація. У роботі надано характеристику терміну «коворкінг». 

Проаналізовано історію  їх виникнення,  створено класифікацію типів 

коворкінгів, що є популярними в Україні. Серед них виокремлюють коворкінги 

офісного типу, для творчості, «hand-made» коворкінги, для дітей та антикафе. 

І. ВСТУП. Специфіка сучасного робочого процесу набуває нових 

форматів. Все більше спеціалістів переходять у приватну сферу роботи. 

З‘являється потреба у нових робочих місцях для тимчасового використання, які 

були б комфортними та економічними.  Створення робочого місця у коворкінгах 

плавно популяризується у великих містах України. Це призводить до пошуку та 

адаптації різних сфер діяльності які б могли об‘єднуватися в одному загальному 

просторі. 

ІІ. ПОСТАНОВКА ПРОБЛЕМИ. Існують окремі сфери професійної 

діяльності які потребують різного підходу до організації робочого простору, та 

певної класифікації коворкінгів за типом використання.  

ІІІ.ОСНОВНА ЧАСТИНА Коворкінг з англійської перекладається як 

«collaboration» і «working», що означає колективна робота. В широкому 

розумінні, до коворкінгів відноситься ряд приміщень передбачених для 

тимчасового або тривалого використання групою окремих людей з різними 

професійними потребами [1].  

Одним із основоположників ідеї коворкінгу вважається Бред Ньюсберг, 

який у 2005 році у США для зменшення орендної вартості офісних приміщення 

вирішив залучити усіх охочих до спільної оренди. Через декілька місяців  

спільний робочий простір почали називати коворкінгом, а уже через рік такий 

спосіб організації робочих місць став популярний у всьому світі [3].  

В Україні формування робочого простору типу коворкінг з‘явилося 

недавно і набирає дедалі більшої популярності.  

Переваги використання коворкінгу: економічність; можливість оплати по 

годинам, тижням та місяцям; зручна робоча атмосфера; наявність необхідного 

робочого обладнання; наявність швидкісного інтернету; можливість зустрічі з 

клієнтами на нейтральній території [2].  

Основні види коворкінгу що розвиваються в Україні: 

 Офісного типу – це ряд приміщень передбачений для фахівців що 

використовують комп‘ютерну техніку, найчастіше відкриті приміщення типу 

«Open space» з робочими столами, кріслами, місцями для відпочинку, розваг. 
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Створюють окремі кабінети для переговорів, конференц зали, навчальні 

приміщення (рис.1, рис.2); 

 Для творчості – зазвичай такі офіси мають яскравий неординарний 

інтер‘єр, передбачаються різні зони для творчості, існують варіанти міні театрів 

зі сценою та зоною для глядачів,  музичні кімнати, фотостудії; 

 Для «hand-made»– даний тип офісів має декілька великих робочих 

поверхонь передбачених для проведення майстер-класів з малювання, шиття, 

ліплення, різьблення; 

 Для дітей – такий коворкінг це своєрідна сучасна інтерпретація міні 

садків для дітей, де створено всі умови для розваг та навчання.  

 

  
Рис.1 Коворкінг Anthill Space, Київ. 

 
 Рис.2 Коворкінг New Work  Labs Globus, 

Київ. 
Також ще одним аналогом коворкінгу є антикафе ( вільний простір, тайм-

кафе, тайм-клуб). Більшість характеристик антикафе ідентичні  коворкінгу, тут 

також передбачено оплата часу перебування і створенні робочі місця. 

Відвідувачі можуть обрати зручне місце для роботи або відпочинку, основною 

відміною рисою від коворкінгу є наявність їжі та напоїв яка може входити в ціну 

робочого місця, або оплачуватися окремо за бажанням. В свою чергу антикафе 

відрізняється від подібних кафе та ресторанів своєю лояльністю та можливістю 

вільного переміщення по всьому просторі за бажанням.  

IV. ВИСНОВКИ Отже, сфера вільного робочого простору типу коворкінг 

є новою та пріоритетно цікавою для України. Формування нових незалежних 

фахівців тісно пов‘язано зі створенням робочого простору вільного 

використання. На даному етапі класифікація видів коворкінгів включає 

коворкінги офісного типу,для творчості, для дітей, «hand-made» коворкінги та 

подібний тип роботи – антикафе.  
Ключові слова – робота, коворкінг, робочий простір. 
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